7 April 2015

Manager of Company Announcements Australian Securities Exchange Limited **Exchange Centre** 20 Bridge Street SYDNEY NSW 2000

ASX updates Company Name and Company Issuer Code

Wide Bay Australia Ltd change of name to Auswide Bank Ltd

Further to the change of company name from Wide Bay Australia Ltd to Auswide Bank Ltd which was effective 1 April 2015, the ASX has confirmed today (confirmation attached) that the new Company Name and Company Issuer Code have now been updated on the ASX website.

The Auswide Bank Ltd ASX Company Issuer Code - ABA - is effective today.

Yours sincerely

Bill Schafer

Company Secretary

Bill Schafer

Small things. Big difference.











Change of Issuer Code

As from the commencement of trading on Tuesday, 07 April 2015, the ASX Code and the name (if indicated) for the undermentioned entity will be changed.

Name:- WIDE BAY AUSTRALIA LTD

ASX Code:- WBB

Home branch:- ASX(Sydney)

Old ASX Code: WBB
New ASX Code: ABA

Old Name: WIDE BAY AUSTRALIA LTD

New Name: AUSWIDE BANK LTD

Old ASX Trade Abbreviation: WIDE BAY

New ASX Trade Abbreviation: AUSWIDE

[©] Copyright 2007 ASX Operations Pty Ltd ABN 42 004 523 782. All rights reserved. No part of this information may be reproduced, photocopied or transmitted in any form or by any means, without the prior written permission of ASX Operations Pty Limited.